
Número da pesquisa: CESOP / IPEC / 04837
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO GOVERNO LULA E ECONOMIA
Data da Pesquisa: 1 A 5/DEZEMBRO/2023
Local da Pesquisa: BRASIL
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

23 1,2 1,2 1,2
309 15,5 15,5 16,6
444 22,2 22,2 38,8
422 21,1 21,1 59,9
324 16,2 16,2 76,1
331 16,6 16,6 92,7
147 7,4 7,4 100,0

2000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

966 48,3 48,3 48,3
1034 51,7 51,7 100,0
2000 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

52 2,6 2,6 2,6
4 ,2 ,2 2,8

3 ,2 ,2 2,9
21 1,1 1,1 4,0
29 1,5 1,5 5,5
45 2,3 2,3 7,7

161 8,1 8,1 15,8
86 4,3 4,3 20,1
39 2,0 2,0 22,0
50 2,5 2,5 24,5

198 9,9 9,9 34,4
86 4,3 4,3 38,7
95 4,8 4,8 43,5

644 32,2 32,2 75,6
174 8,7 8,7 84,4
313 15,7 15,7 100,0

2000 100,0 100,0

P1 P.01) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Lula até o momento? O(A) sr(a) 
diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

264 13,2 13,2 13,2
501 25,1 25,1 38,3
606 30,3 30,3 68,6
175 8,8 8,8 77,3
419 21,0 21,0 98,3

35 1,8 1,8 100,0

2000 100,0 100,0

P2 P.02) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Lula está governando o 
Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1018 50,9 50,9 50,9
853 42,7 42,7 93,6
129 6,5 6,5 100,0

2000 100,0 100,0
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P3 P.03) O(A) sr(a) confia ou não confia no Presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

950 47,5 47,5 47,5
998 49,9 49,9 97,4

52 2,6 2,6 100,0

2000 100,0 100,0

P4 P.04) O(A) sr(a) diria que o governo do presidente Lula:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está tendo boas idéias 
para o país e vem 
conseguindo colocá-las 
em prática
2 Está tendo boas, mas 
não está conseguindo 
colocá-las em prática
3 Não está tendo boas 
idéias para o país
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

636 31,8 31,8 31,8

536 26,8 26,8 58,6

741 37,1 37,1 95,7

87 4,4 4,4 100,0

2000 100,0 100,0

P5 P.05) De modo geral, o governo do presidente Lula está sendo melhor, igual ou pior do que o(a) 
sr(a) esperava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

645 32,3 32,3 32,3
600 30,0 30,0 62,3
706 35,3 35,3 97,6

49 2,5 2,5 100,0

2000 100,0 100,0

P6 P.06) Pensando na situação econômica do Brasil neste momento, o(a) sr(a) diria que ela está 
melhor, igual ou pior do que estava a seis meses atrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

777 38,9 38,9 38,9
469 23,5 23,5 62,3
714 35,7 35,7 98,0

40 2,0 2,0 100,0

2000 100,0 100,0
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P7 P.07) Daqui a seis meses, o(a) sr(a) acredita que a situação econômica do Brasil estará melhor, 
igual ou pior do que hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

894 44,7 44,7 44,7
388 19,4 19,4 64,1
609 30,5 30,5 94,6
109 5,5 5,5 100,0

2000 100,0 100,0

P8_1 P.08) Na sua opinião, em qual destas áreas o governo do presidente Lula está tendo melhor 
atuação? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assuntos 
internacionais/ Questões 
que envolvem outros 
países
2 Agricultura e Pecuária
3 Combate à corrupção
4 Combate à fome, 
pobreza, miséria
5 Combate às drogas
6 Economia/ Taxa de 
juros / Impostos
7 Cultura
8 Custo de vida/ Preços/ 
Inflação
9 Direitos Humanos
10 Educação
11 Esporte
12 Geração de empregos

13 Habitação/ Moradia
14 Igualdade Racial / 
Povos Indígenas / 
Mulheres
15 Obras/ Infraestrutura
16 Meio ambiente
17 Saúde
18 Segurança Pública
996 Nenhuma área (Esp.)

999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

157 7,9 7,9 7,9

71 3,6 3,6 11,4
40 2,0 2,0 13,4

319 16,0 16,0 29,3

23 1,2 1,2 30,5
55 2,8 2,8 33,3

96 4,8 4,8 38,1
47 2,4 2,4 40,4

48 2,4 2,4 42,8
149 7,4 7,4 50,2

23 1,2 1,2 51,4
96 4,8 4,8 56,2

46 2,3 2,3 58,5
70 3,5 3,5 62,0

21 1,1 1,1 63,1
41 2,1 2,1 65,1

103 5,1 5,1 70,3
31 1,6 1,6 71,8

424 21,2 21,2 93,0

140 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0

Page 4



P8_2 P.08) Na sua opinião, em qual destas áreas o governo do presidente Lula está tendo melhor 
atuação? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assuntos 
internacionais/ Questões 
que envolvem outros 
países
2 Agricultura e Pecuária
3 Combate à corrupção
4 Combate à fome, 
pobreza, miséria
5 Combate às drogas
6 Economia/ Taxa de 
juros / Impostos
7 Cultura
8 Custo de vida/ Preços/ 
Inflação
9 Direitos Humanos
10 Educação
11 Esporte
12 Geração de empregos

13 Habitação/ Moradia
14 Igualdade Racial / 
Povos Indígenas / 
Mulheres
15 Obras/ Infraestrutura
16 Meio ambiente
17 Saúde
18 Segurança Pública
Total

Omisso 996 Nenhuma área (Esp.)

999 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

73 3,7 5,7 5,7

64 3,2 5,0 10,7
36 1,8 2,8 13,5

167 8,4 13,0 26,6

35 1,8 2,7 29,3
68 3,4 5,3 34,6

96 4,8 7,5 42,1
68 3,4 5,3 47,4

56 2,8 4,4 51,8
155 7,8 12,1 63,9

30 1,5 2,3 66,3
97 4,9 7,6 73,8

69 3,5 5,4 79,2
75 3,8 5,9 85,1

18 ,9 1,4 86,5
56 2,8 4,4 90,9
89 4,5 7,0 97,8
28 1,4 2,2 100,0

1280 64,0 100,0
110 5,5

46 2,3

564 28,2
720 36,0

2000 100,0
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P8_3 P.08) Na sua opinião, em qual destas áreas o governo do presidente Lula está tendo melhor 
atuação? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assuntos 
internacionais/ Questões 
que envolvem outros 
países
2 Agricultura e Pecuária
3 Combate à corrupção
4 Combate à fome, 
pobreza, miséria
5 Combate às drogas
6 Economia/ Taxa de 
juros / Impostos
7 Cultura
8 Custo de vida/ Preços/ 
Inflação
9 Direitos Humanos
10 Educação
11 Esporte
12 Geração de empregos

13 Habitação/ Moradia
14 Igualdade Racial / 
Povos Indígenas / 
Mulheres
15 Obras/ Infraestrutura
16 Meio ambiente
17 Saúde
18 Segurança Pública
Total

Omisso 996 Nenhuma área (Esp.)

999 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

40 2,0 3,4 3,4

40 2,0 3,4 6,9
50 2,5 4,3 11,1

110 5,5 9,4 20,6

45 2,3 3,9 24,4
58 2,9 5,0 29,4

69 3,5 5,9 35,3
60 3,0 5,1 40,4

74 3,7 6,3 46,8
101 5,1 8,7 55,4

27 1,4 2,3 57,8
75 3,8 6,4 64,2

84 4,2 7,2 71,4
84 4,2 7,2 78,6

27 1,4 2,3 80,9
75 3,8 6,4 87,3
92 4,6 7,9 95,2
56 2,8 4,8 100,0

1167 58,4 100,0
70 3,5

43 2,2

720 36,0
833 41,7

2000 100,0
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P9_1 P.09) Em qual destas áreas o governo do presidente Lula está tendo pior atuação? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assuntos 
internacionais/ Questões 
que envolvem outros 
países
2 Agricultura e Pecuária
3 Combate à corrupção
4 Combate à fome, 
pobreza, miséria
5 Combate às drogas
6 Economia/ Taxa de 
juros / Impostos
7 Cultura
8 Custo de vida/ Preços/ 
Inflação
9 Direitos Humanos
10 Educação
11 Esporte
12 Geração de empregos

13 Habitação/ Moradia
14 Igualdade Racial / 
Povos Indígenas / 
Mulheres
15 Obras/ Infraestrutura
16 Meio ambiente
17 Saúde
18 Segurança Pública
996 Nenhuma área (Esp.)

999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

53 2,7 2,7 2,7

95 4,8 4,8 7,4
209 10,5 10,5 17,8

82 4,1 4,1 22,0

159 8,0 8,0 29,9
200 10,0 10,0 39,9

20 1,0 1,0 40,9
84 4,2 4,2 45,1

32 1,6 1,6 46,7
118 5,9 5,9 52,6

26 1,3 1,3 53,9
88 4,4 4,4 58,3

28 1,4 1,4 59,7
15 ,8 ,8 60,5

24 1,2 1,2 61,7
54 2,7 2,7 64,4

232 11,6 11,6 75,9
155 7,8 7,8 83,7
154 7,7 7,7 91,4

172 8,6 8,6 100,0

2000 100,0 100,0
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P9_2 P.09) Em qual destas áreas o governo do presidente Lula está tendo pior atuação? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assuntos 
internacionais/ Questões 
que envolvem outros 
países
2 Agricultura e Pecuária
3 Combate à corrupção
4 Combate à fome, 
pobreza, miséria
5 Combate às drogas
6 Economia/ Taxa de 
juros / Impostos
7 Cultura
8 Custo de vida/ Preços/ 
Inflação
9 Direitos Humanos
10 Educação
11 Esporte
12 Geração de empregos

13 Habitação/ Moradia
14 Igualdade Racial / 
Povos Indígenas / 
Mulheres
15 Obras/ Infraestrutura
16 Meio ambiente
17 Saúde
18 Segurança Pública
Total

Omisso 996 Nenhuma área (Esp.)

999 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

33 1,7 2,1 2,1

46 2,3 3,0 5,1
160 8,0 10,4 15,6

80 4,0 5,2 20,8

143 7,1 9,3 30,1
134 6,7 8,7 38,8

33 1,7 2,1 41,0
109 5,5 7,1 48,0

42 2,1 2,7 50,8
137 6,9 8,9 59,7

31 1,6 2,0 61,7
107 5,4 7,0 68,7

43 2,2 2,8 71,5
10 ,5 ,7 72,1

36 1,8 2,3 74,5
69 3,5 4,5 79,0

168 8,4 10,9 89,9
155 7,8 10,1 100,0

1536 76,8 100,0
89 4,5

49 2,5

326 16,3
464 23,2

2000 100,0
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P9_3 P.09) Em qual destas áreas o governo do presidente Lula está tendo pior atuação? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assuntos 
internacionais/ Questões 
que envolvem outros 
países
2 Agricultura e Pecuária
3 Combate à corrupção
4 Combate à fome, 
pobreza, miséria
5 Combate às drogas
6 Economia/ Taxa de 
juros / Impostos
7 Cultura
8 Custo de vida/ Preços/ 
Inflação
9 Direitos Humanos
10 Educação
11 Esporte
12 Geração de empregos

13 Habitação/ Moradia
14 Igualdade Racial / 
Povos Indígenas / 
Mulheres
15 Obras/ Infraestrutura
16 Meio ambiente
17 Saúde
18 Segurança Pública
Total

Omisso 996 Nenhuma área (Esp.)

999 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

38 1,9 2,6 2,6

50 2,5 3,5 6,1
136 6,8 9,5 15,6

78 3,9 5,4 21,0

115 5,8 8,0 29,0
104 5,2 7,2 36,3

29 1,5 2,0 38,3
101 5,1 7,0 45,3

51 2,6 3,6 48,9
86 4,3 6,0 54,9
36 1,8 2,5 57,4

123 6,2 8,6 65,9

61 3,1 4,2 70,2
24 1,2 1,7 71,9

39 2,0 2,7 74,6
78 3,9 5,4 80,0

112 5,6 7,8 87,8
175 8,8 12,2 100,0

1436 71,8 100,0
70 3,5

30 1,5

464 23,2
564 28,2

2000 100,0
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P10_1 P.10) Qual destes sentimentos mais se aproxima do seu sentimento em relação ao governo 
do Presidente Lula? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Admiração
2 Antipatia
3 Esperança
4 Decepção
5 Raiva
6 Simpatia
7 Desconfiança
8 Confiança
9 Distância
10 Proximidade
11 Gratidão
12 Mágoa
13 Orgulho
14 Vergonha
996 Nenhum desses 
(Esp.)
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

142 7,1 7,1 7,1
58 2,9 2,9 10,0

445 22,3 22,3 32,3
260 13,0 13,0 45,3

48 2,4 2,4 47,7
94 4,7 4,7 52,3

234 11,7 11,7 64,1
163 8,2 8,2 72,2

42 2,1 2,1 74,3
22 1,1 1,1 75,4
28 1,4 1,4 76,8
21 1,1 1,1 77,9
71 3,6 3,6 81,4

257 12,9 12,9 94,3
56 2,8 2,8 97,1

59 2,9 2,9 100,0

2000 100,0 100,0
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P10_2 P.10) Qual destes sentimentos mais se aproxima do seu sentimento em relação ao governo do 
Presidente Lula? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Admiração
2 Antipatia
3 Esperança
4 Decepção
5 Raiva
6 Simpatia
7 Desconfiança
8 Confiança
9 Distância
10 Proximidade
11 Gratidão
12 Mágoa
13 Orgulho
14 Vergonha
Total

Omisso 996 Nenhum desses 
(Esp.)
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

102 5,1 6,0 6,0
72 3,6 4,2 10,2

221 11,1 13,0 23,2
223 11,2 13,1 36,3

81 4,1 4,8 41,0
142 7,1 8,3 49,4
212 10,6 12,4 61,8
221 11,1 13,0 74,8

59 2,9 3,5 78,2
37 1,8 2,2 80,4
66 3,3 3,9 84,3
35 1,8 2,1 86,3
49 2,5 2,9 89,2

184 9,2 10,8 100,0
1704 85,2 100,0

142 7,1

39 2,0

115 5,8
296 14,8

2000 100,0

RACA_COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

855 42,8 42,8 42,8
214 10,7 10,7 53,4
900 45,0 45,0 98,5

19 1,0 1,0 99,4
12 ,6 ,6 100,0

2000 100,0 100,0
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RELIGIAO RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

1070 53,5 53,5 53,5

189 9,5 9,5 62,9
75 3,8 3,8 66,7

33 1,7 1,7 68,4

14 ,7 ,7 69,1
29 1,5 1,5 70,5

10 ,5 ,5 71,0

2 ,1 ,1 71,1
2 ,1 ,1 71,2

133 6,7 6,7 77,9

95 4,8 4,8 82,6

10 ,5 ,5 83,1
8 ,4 ,4 83,5

26 1,3 1,3 84,8
46 2,3 2,3 87,1

3 ,2 ,2 87,3

33 1,7 1,7 88,9
73 3,7 3,7 92,6

118 5,9 5,9 98,5
31 1,6 1,6 100,0

2000 100,0 100,0
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REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
98 NÃO TEM 
RENDIMENTO PESSOAL
99 NÃO RESPONDEU
Total

3 ,2 ,2 ,2
13 ,7 ,7 ,8
74 3,7 3,7 4,5

318 15,9 15,9 20,4
496 24,8 24,8 45,2
752 37,6 37,6 82,8
224 11,2 11,2 94,0

120 6,0 6,0 100,0
2000 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

8 ,4 ,4 ,4
45 2,3 2,3 2,7

166 8,3 8,3 11,0
521 26,1 26,1 37,0
568 28,4 28,4 65,4
518 25,9 25,9 91,3
174 8,7 8,7 100,0

2000 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE
2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
5 CENTRO OESTE
Total

160 8,0 8,0 8,0
512 25,6 25,6 33,6
864 43,2 43,2 76,8
304 15,2 15,2 92,0
160 8,0 8,0 100,0

2000 100,0 100,0

COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

490 24,5 24,5 24,5
265 13,3 13,3 37,8

1245 62,3 62,3 100,0
2000 100,0 100,0
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PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

34 1,7 1,7 1,7
119 5,9 5,9 7,6
206 10,3 10,3 18,0
296 14,8 14,8 32,8
246 12,3 12,3 45,1
494 24,7 24,7 69,8
605 30,3 30,3 100,0

2000 100,0 100,0

DATA_ENTREVISTA DATA DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 30-NOV-2023
01-DEC-2023
02-DEC-2023
03-DEC-2023
04-DEC-2023
05-DEC-2023
01-DEC-2024
Total

5 ,3 ,3 ,3
401 20,1 20,1 20,3
672 33,6 33,6 53,9
409 20,5 20,5 74,4
363 18,2 18,2 92,5
149 7,4 7,4 100,0

1 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0

TIPO_COLETA TIPO DE COLETA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Face a face 2000 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

6 ,3 ,3 ,3
17 ,9 ,9 1,2
35 1,8 1,8 2,9
35 1,8 1,8 4,7
44 2,2 2,2 6,9
29 1,5 1,5 8,3
48 2,4 2,4 10,7
45 2,3 2,3 13,0
73 3,7 3,7 16,6
47 2,4 2,4 19,0
52 2,6 2,6 21,6
33 1,7 1,7 23,2
39 2,0 2,0 25,2
34 1,7 1,7 26,9
52 2,6 2,6 29,5
32 1,6 1,6 31,1
40 2,0 2,0 33,1
45 2,3 2,3 35,3
70 3,5 3,5 38,8
62 3,1 3,1 41,9
33 1,7 1,7 43,6
39 2,0 2,0 45,5
36 1,8 1,8 47,3
31 1,6 1,6 48,9
44 2,2 2,2 51,1
33 1,7 1,7 52,7
40 2,0 2,0 54,7
43 2,2 2,2 56,9
61 3,1 3,1 59,9
59 2,9 2,9 62,8
38 1,9 1,9 64,8
27 1,4 1,4 66,1
34 1,7 1,7 67,8
32 1,6 1,6 69,4
33 1,7 1,7 71,1
21 1,1 1,1 72,1
28 1,4 1,4 73,5
21 1,1 1,1 74,6
31 1,6 1,6 76,1
31 1,6 1,6 77,6
33 1,7 1,7 79,3
29 1,5 1,5 80,8
31 1,6 1,6 82,3 Page 15



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
85
Total

31 1,6 1,6 82,3
41 2,1 2,1 84,4
53 2,7 2,7 87,0
31 1,6 1,6 88,6
38 1,9 1,9 90,5
22 1,1 1,1 91,6
22 1,1 1,1 92,7
16 ,8 ,8 93,5
14 ,7 ,7 94,2
15 ,8 ,8 94,9
14 ,7 ,7 95,6
11 ,5 ,5 96,2
18 ,9 ,9 97,1

6 ,3 ,3 97,4
8 ,4 ,4 97,8
8 ,4 ,4 98,2
6 ,3 ,3 98,5
5 ,3 ,3 98,7
3 ,2 ,2 98,9
5 ,3 ,3 99,1
1 ,1 ,1 99,2
5 ,3 ,3 99,4
2 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
5 ,3 ,3 99,8
3 ,2 ,2 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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